



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ**  
**УКРАЇНКИ**  
**ПРОТОКОЛ**

«16» серпня 2024 р.

м. Луцьк

№ 41

**засідання приймальної комісії**

**Голова комісії** – Анатолій Цьось, ректор університету;

**Заступник голови комісії** – Юрій Громик;

**Відповідальний секретар** – Олег Дикий;

**Присутні:** 42 ос.

**Порядок денний:**

1. Про встановлення спеціального прохідного конкурсного балу для переведення осіб на місця за кошти державного (регіонального) замовлення першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 р.
2. Про перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
3. Про невикористані місця державного замовлення за освітніми ступенями бакалавра та магістра, що вважаються нерозміщеними у Волинському національному університеті імені Лесі Українки які мають бути повернуті МОН.
4. Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.
5. Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО очної денної форми здобуття освіти.
6. Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р.
7. Різне.

**СЛУХАЛИ 1:** Про встановлення спеціального прохідного конкурсного балу для переведення осіб на місця за кошти державного (регіонального) замовлення відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 р.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Встановити спеціальний прохідний конкурсний бал для переведення осіб на місця за кошти державного (регіонального) замовлення

відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 р. на рівні 130, 000 балів.

**СЛУХАЛИ 2:** Про перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно Додатку 1.

**СЛУХАЛИ 3:** Про невикористані місця державного замовлення за освітніми ступенями бакалавра та магістра, що вважаються нерозміщеними у Волинському національному університеті імені Лесі Українки які мають бути повернуті МОН.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** На виконання листа Міністерства освіти і науки України 1/14730-24 від 15.08.2024 року надіслати до МОН України інформацію про невикористані місця державного замовлення за освітніми ступенями бакалавра та магістра, що вважаються нерозміщеними у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, які мають бути повернуті МОН.

**СЛУХАЛИ 4:** Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Допустити вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.

**СЛУХАЛИ 5:** Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО очної денної форми здобуття освіти.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Зарахувати з 1 вересня 2024 року студентами 1 курсу очної денної форми здобуття освіти за спеціальностями: 061 Журналістика, 227 Терапія та реабілітація.

**СЛУХАЛИ 6:** Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Погодити звернення вступників.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ